MHCTPYKUNSA MO YCTAHOBKE
9.1906.1 KoMnieKT Kpenexa K noporam % RIVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

T
1PexoMeHayemas anvHa
Tvn MpUBOAR 1" 0 or nnowaaky, MM

1800

Mapka Mogenb [oa Bbinycka O6bEM aBuratens Tun KNN

Geely Monjaro 2023- Bce Bce MonHbIN

3aknagHas M8 LWaii6a M8
Lai6a M8 rpos.
BonT M8x30

LWait6a M8
LUariba M8 rpos.
lalika 8_—

KpOHLITEMH 3aAHWI AIVHHBIN NpaBblii

_3aknaaHas M8

LWaiiba M8

2\ \ "
A" ‘-'-'glgii mgggﬁ- Waiies e 3aknagHas M10 Wai6a M8
& B LLiait6a M8 rpos.
LLlait6a M8 rpos Lilaii6a M8 rpos. Waiiba M10 BonT M8x2pO
A BonT M8x20 Lai6a M10 rpos.
Bont M8x r BonT M10x30
- LWait6a M8 M Y Y
Onopa npasas o \"]LIJaﬁGa M8 rpoe. LLlaii6a M8 Onopa nesas KpoHLUTeNH 3aaHNH NpaBblit
N L] lalika 8 i o o o
\uaii6a M8 w ILiaiGa M8 fpos. KpOHLUTEIiH 3aAHMIt NeBblii
Wai6a M8 rpos. ] Liaii6a M8 e KPOHLUTEIH 3aAHMIA ANMHHBIA NeBbI
BonT M8x20 ' anba
/], 3aknapHast M8 |jaii6a M8 rpos. 3aknagHaa M10 Llaii6a M10
. BonT M8x30 LWaii6a M10 rpos. | 3aknaaHas M8
Waii6a M8 BonT M10x30

Lari6a M8 rpos.

BonT M8x30 Uavi6a M8

LUari6a M8 rpos.

/ BonT M8x30

KpOHLUTENH cpeaHuin NpaBbIi

o o M LWaiiba M8
KpOHLIJTeVIH CpeaHunn nesbin LLai6a M8 rpos.

KpOHLUTENH nepeaHnit NpaBbli
P pea P 3aknagHas M8 Bont M8x20

LLlait6a M8 3aKnaﬂHag M8 — LLlait6a M8
Lilaii6a M8 rpos. f LLai6a M8 rpos.
LyaﬁGa M8 laika 8 lalika 8
LLai6a M8 rpos. WWaii6a M8 __— Onopa npa.ast
" o o Bont M8x20 LLlait6a M8 rpos. . >
KpoHLITeiH nepeaHii NeBbIi Bonr M8X30 Laii6a M8
. 3aknagHas M8 LWlaii6a M8 rpos.

LLaii6a M8 BonT M8x20

LLai6a M8 rpos.

Bont M8x30 \ T
vt f
4‘”
LWaiiba M8

LLai6a M8 rpos.
Bont M8x20

Onopa neBsas

Puc. 1
MHCcTpyKLMA No ycTaHOBKe:
1. leMOHTUpOBaTb LUTaTHbIE NbIfIbHUKM TONNMBHBLIX 6akoB (A, B) (Puc.2). AnvHa |LLvpuHa | Beicota
2. YctaHoBUTb ravku 3aknagHsie M8 ¢ ycukamu B otBepctusi B u raiiky [TaTHble rabapThl Ky308a : 4770 MM 11895 mm 11689 mm
3aknapHyto M10 B oteepcue I (Puc. 3). 5 TabapuThl Ky30Ba C YCTaHOBEHBIMIA
3. Mpu nomoluw Gonta M10x30, Wwaii6 10 1 wait6 10 rpoBepHBbIX 3aKpenuTH HoDoramu 4770 mm | 1895 mm | 1689 MM

3aHWIN NEBbLIN KPOHLUTEWH K YCTAHOBMNEHHOW ravike 3aknagHon M10 () (Puc. 4).
4. Mpu nomowm 6ontoe M8x30, wawb 8 n wanbd 8 rpoBepHbIX 3aKPennUTb

CPEeOHWIt NEBbIN U NEePeHNU NEBbIN KOOHLITENH K YCTaHOBIEHHbIM ralikam CocrTaB kpenexa:
3aknagHeim M8 (B) (Puc.4). O6paTtute BHMMaHue: CTperka (Bbipes) Ha I
CpeHeM 1 nepeHeM KpOHLLTENHe [OMKHa GbiTb HanpaBneHa B CTOPOHY HanmeHoaHne :KOH'BO 1 MoMeHT 3aTsikkm
noporoB. OTNMYMTENbLHASA YepTa NEPELHEro KPOHLUTENHA - HEOOMNbLUIOM BonTM8x20 ! 16 wT. 23.0 Hm
NomnyKpyrnbii Bblpe3 Ha BOKOBOW rpaHu. BonTM8x30 ! 12 wT. 23.0 Hm
5. 3aKkpenuTb KPOHLLTENH 3aHUIA NEBbIN AMMHHBIA Npy nomoLm 6ontos M8x30, BonTM10x30 ! 2wt 48.0 Hm
Waii6 8 1 rpoBepHbIX a6 8 k 3aknagHbIM M8 (B) (Puc.5). laika saknaghad M8 | 12 wr. |
6. CKpenuTb KPOHLUTEWH 3a4HWUIA NEBbIN U 3a4HWUIA NEBbIN ANTUHHBIA laiika 33K”aﬂ“a“‘M10 2w
nocpeacteom 6ontos M8x20, raek 8, waiib 8, wanb rposepHbIx 8 (O) (Puc.5). 5 faika8 | 16 wr. i
7. C nomoLLbto 6onToB M8x20, raek 8, Wwaib 8, Wwaiib rpoBepHbIX 8 NPUKPenuTL KE‘)H“”e”f' MEPEAHIN TIpaBAIA | 1 wr.
OMOpyY NEBYIO K NEPEAHEMY KPOHLLTENHY 1 OMOpY MEBYIO K CPEaHEMY KpOH”"TelfH MEPEAHAM NIeBLIA - & LT
. POHLUTENH CpeaHuA npasbii ' 1 LWT.

KpoHLwwTenHy (E) (Puc.6). K - - - |

o . POHLUTENH CPEnHHiA NeBbIA wr. !
8. C nomoupbto 6ontoB M8x20, raek 8, wanb 8, wanb rpoBepHbIX 8 NPUKpPENUTbL KpOHLUTeiH 3a7Hwii Npaebii CdwT !
onopy npasyto k 3aaHemy nesomy (3K) (Puc.6). KpoHwTeliH sagHWit nesbiid | 1 L. i
9. MNoBTOPUTL NYHKTLI 2-8 AN NPaBoW CTOPOHbI. KpOHLUTEViH 3aaHMiA Npagbii | !
10. BbIinonHUTbL Npope3n B NblfbHUKaxX TOMSMBHbIX 6akoB Noa 3agHue ATVHHbIIA i 1wt |
KPOHLUTENHBI. KpowTedtt sapHwit nesbiit 1 !
11. YcTaHoBUTL MbINbHUKM TOMNUBHBLIX GAKOB Ha MECTO. Arunebi 11wt

Onopa npaeas ! 3wt !
PekomeHpauum no yctaHoBKe: Onopanesast ! 3 WT. |
1. He pekomeHayeTcs UCMOMNb30BaHNE MHEBMOUHCTPYMEHTA. _ lai6a8 1 44 wr. !
2. He pekomeHOyeTCA MCMONb30BaHNE arpeCcCMBHBIX XMMUYECKMX CPEeACTB Npu \Waii6a 8 rpos. 1 28 wT.
MOVIKe. 5 Llai6a 10 ! 2wt
Lllai6a 10 rpos. ! 2 W : 133

Mepepn ycT “ uspgenus [ y6eauTbcs, 4To aBTOMOGMNb, Ha KOTOPbIN NNAHUPYeTCA YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbLHOMY psAy, YKa3aHHOMY B HacTOsILLEA MHCTPYKLUK.
B cnyuae 3atpy  c onp cooTBeTCTBUA obpallanTech cnyx6y TexHU4ecKon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cny4yae Hae3ga Ha npenAaTcTBUe Heo6xoauMoO y6eanThca

B OTCYTCTBUU noape)«neuuﬁ n arperatoB aBTOMOGMNA N npUrogHoCcTH AanbHenwwen JKcnnyaTtauum noporos. anI npaBuanoﬁ ycTaHOBKe NOpPOru He AOJMKHbI KacaTbCA y3510B U arperatoB
aBTOMOGUNSA. nPOVI3BOHVITeJ1b BnpaBe BHOCUTb U3MEeHEeHUs1 B KOHCTPYKLUIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBIvIaMIL. Briarozapiy Bac 3a BKIaJ B 0XpaHy OKpysKaromeii cpezsr

HaHHOe H3JeIHe MOoCie OKOHYAaHNA IKCIUTyaTallii ITOUIEKHT YTIUIH3ALHNN B COOTBETCTBHH C Heﬁcrﬂyﬂ)“—“llﬂl ﬁ "‘



NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.1906.1 KoMnnekT Kpenexa K noporam ‘3 R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

T
1PekomeHayemas anvHa
Twn npusoda ! nopor-naowaaku, MM

Mapka oA Bbinycka

2023-

Mogenb O6beM aBuratens Tun KMN

Bce Bce

Geely Monjaro MonHbIN i 1800

Mepen

2un33

Mepen ycTat T Hec > y6eAnTbCA, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIN NAAHUPYETCs YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET HOMYy psiAy, Y >MY B HaCTOALLEN UHCTPYKLUN.

B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM cOoTBETCTBUA obpallaiTech Cnyx0y TexHMYeckow noanepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3aa Ha npensATcTBUE Heo6xoaAUMO y6eanTLCA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN U arperatoB aBTOMoGUNsA U NPMroAHOCTU AanbHeNLEeN IKcnyaTaumMmu noporo.. Npu npaBunLHON YCTaHOBKE NOPOrM He AOMKHbI KacaTbCsl Y30B U arperatos

aBTomo6uns. MNp Tenb BNp BHOCUTb B KOHCTPYKLIMIO NOPOTOB.
JlaHHOE H3/IeTIIie TI0C/Ie OKOHUAHIIA SKCIUTYaTALlH TOJUIS/KHT YTILII3AIIIL B COOTBETCTBHII C JefICTBYIOIIIMII L4 J
n b \piM Bac 3a BKIa B OXpaHy OKpYXKaromeil cpeitst ‘ e
-




MHCTPYKUNSA MO YCTAHOBKE
9.1906.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam % R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

T
1PexoMeHayemas anviHa
Tvn MPUBOAR " o o or-nnowwaaKi, MM

1800

Mapka Mogaenb [oa BbINycka O6béM aBuratens Tun KNN

Geely Monjaro 2023- Bce Bce MonHbIN

mn A MNopor-nnowwagka
™n F/D

——
_—

Puc. 8

3m33

Mepen ycT i uspenus y6eanTbCs, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIN NNAHMPYETCA YCTaHOBKa, COOTBETCTBYET MOAEeNbHOMY psifly, yKa3aHHOMY B HacTosiLel MHCTPYKLIUK.
B cnyyae 3atpy  c onp cooTBeTCTBUA obpallanTech cnyx6y TexHU4YecKon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cny4yae Hae3ga Ha npenAaTcTBUe Heo6xoauMo y6eanThcsa
B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUI 1 arperatoB aBTOMOGUIISA U NPUrOAHOCTU AanbHeiillei IKcnyaTauum noporos. Npy npaBUnbHON ycTaHOBKE MOPOry He AOMKHbI KacaTbCsl Y3rIOB M arperaTtoB
aBTOMOGUNA. Mpon3BoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUsi B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

3

JlanHoe 137/ TOCTe OKOHYAHNS SKCILTYaTALNI TO/UIEKNT YTIUTI3ALIH B COOTBETCTBIH ¢ JefiCTBYOMIIMII K "‘

HOPMaMH I IpaBIvIaMIL. Briarozapiy Bac 3a BKIaJ B 0XpaHy OKpysKaromeii cpezsr



